

Erratum: Influence of characteristics of the crystal structure of Nd_2CuO_4 on its magnetic properties [Sov. Phys.—JETP 71, 1179–1185 (December 1990)]

V. A. Blinkin, I. M. Vitebskiĭ, O. D. Kolotii, N. M. Lavrinenko, V. P. Seminozhenko,
and V. L. Sobolev

“Monokristallreaktiv” Scientific and Industrial Consortium
Zh. Eksp. Teor. Fiz. **99**, 1392 (April 1991)

The following changes should be made:

1. In Fig. 6 (p. 1181), the label under the words “Paramagnetic phase” should be changed to $14/mmm$.
2. The bottom two lines of Table III (p. 1183) should read as follows (column-by-column):

$$E \left| \left\{ \begin{array}{l} F_y \\ -F_x \end{array} \right\}, \left\{ \begin{array}{l} C_x \\ -C_y \end{array} \right\}, \left\{ \begin{array}{l} B_z \\ -A_z \end{array} \right\} \left| \left\{ \begin{array}{l} u_{xz} \\ u_{yz} \end{array} \right\} \left| \left\{ \begin{array}{l} p_x \\ p_y \end{array} \right\} \right| \begin{array}{l} a2 \\ a3 \end{array} \right.$$

Translated and Edited by David L. Book